
CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

SEDUTA DEL GIORNO 11 MAGGIO 2026 - VERBALE

L'anno duemila ventisei il giorno 11 (undici) del mese di maggio alle ore 16:45, prevía

convocazione a mezzo mail del 30 aprile 2026 effettuata per oggi alle ore 16:30, si è riunito

in modalitàmista -e precisamente in sede presso la sede operativa della Fondazíone in

Ancona, Piazza Cavour n. 23 a Palazzo delle Marche ed in modalitàtelematica - e in

seconda convocazione il Consiglio di Amministrazione della Fondazione Marche Cultura,

per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1) Comunicazioni del Presidente;

2) Nomina del Vicepresidente del Consiglio di Amministrazione della Fondazíone;

3) Nomina del Responsabile della prevenzione della corruzione e della

trasparenza della Fondazione (RPCT);

4) Avviso diselezione per I'individuazione di2 Specialisti Amministrativi;

5) Avviso diselezione per I'individuazione del Direttore della Fondazione Marche

Cultura;

6) Varie ed eventuali.

Sono presenti iseguenti membri delConsiglio di Amministrazione, Sig.ri:

Avv. Andrea Agostini, Presidente, Notaio Avv. Francesca Filauri,Consigliere, Dott.

Alessandro Bettini,Consigliere, in sede;

Dott.ssa Marta Paraventi,Consigliere, in via telematica.

E' inoltre presente in sede ilRevisore dei Conti, Dott. LuigiFenni.

Assume la presidenza della riunione, ai sensidi legge e dello Statuto, lAvv. Andrea Agostini,

Presídente del Consiglio di Amministrazione, che chiama il Notaio Avv. Francesca Filauri.

Consigliere, adassolvere le funzioni di Segretario per la redazione del presente verbale,

che accetta.

I| Presidente dichiaravalidamente costituita la presente riunione ed atta a discutere e a

deliberare sugliargomenti postiall'ordine del giorno.

? Punto 1: Comunicazioni del Presidente

I|Presidente dàatto che, sebbene il precedente mandato sia scaduto in data 22 novembre

2025, il Consiglio diAmministrazione ha continuato ad operare in regime diprorogatio ai
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sensidell'art. 10della Legge Regionale n. 34/1996 per lordinaria amministrazione. Tale

prosecuzione delle funzioni ha permesso di garantire la continuità amministrativa nelle more

della ricostituzione dell'organismo, entro i termini e i limiti temporali previsti dalla citata

normativa. I| Presidente riferisce che in data 19 marzo 2026 la Regione Marche ha

trasmesso via PEC a questa Fondazione,e contestualmente all'Aw. Agostini, al Notaio Avw.

Francesca Filauri e al Dott.Alessandro Bettini la Delibera di Giunta Regionale con la quale

vengono nominati il primo come Presidente e gli altri come membri del Consiglio di

Amministrazione della Fondazione. In data 9 aprile 2026 il Comune di Ancona ha trasmesso

via PEC a Fondazione Marche Cuitura ilDecreto del Sindaco con il quale la Dott ssa Marta

Paraventi viene nominata membro del CdA di questa Fondazione.

Con nota PEC della Regione Marche del 23 aprile 2026 e con nota PEC del Comune di

Ancona del 27 aprile 2026 è stata data conferma a questa Fondazione che i rispettivi membri

del CdA nominati nel modo su indicato hanno sottoscritto la "Dichiarazione di accettazione

dell'incaricoe di insussistenza dicause di inconferibilità, di incompatibilitàe diassenza di

confitto di interesse". Pertanto solo a partire da detta data (27 aprile 2026) è stato possibile

procedere alla convocazione del presente CdA per il suo insediamento.

In merito alle comunicazioni, il Presidente riferisce al Consiglio che, nelle more dalla

decadenza del vecchio CdA e come da allegati in convocazione:

sono intervenute tre InterrogazioniConsiliari e due note PEC del già Vicepresidente

Prof. Ing. Arch. Maurizio Di Stefano e che ad ognuna di esse è seguito puntuale

riscontro da parte del Presidente:

gli uffici hanno chiuso il conteggio dei patrocinionerosi concessinell'annualità 2025:

in data 26 marzo 2026 la Regione Marche ha trasmesso la Delibera di Giunta n. 280

del 23/03/2026 - Approvazione Indirizzi e obiettivi strategici per la Fondazione

Marche Cultura annualità2026 con proiezione triennale.

A tal proposito il Presidente fa presente che gliuffici, sulla base di tali indirizzi e

obiettivi, stanno predisponendo la documentazione utile al Controllo analogo

congiunto (ex ante) da parte delComitato di coordinamento, owero il Piano Attività

2026 corredato dal budget di previsione economico - finanziaria e da tutto guanto

previsto dalla Delibera n. 916 del 19 luglio 2021 e suo Alegato A, allegati in

convocazione, e comunica che la suddetta documentazione, unitamente al bilancio

consuntivo del 2025, saranno oggetto della prossima seduta di CdA;

con pec del 30/04/2026, dicui fornisce copia, èstato ricevuto ilverbale di diffida da

parte del Comitato del controllo analogo, notificato anche individualmente aisingoli

FONDAZIONE MARCHE CULTURA- C.F 93131340429



CONSIGLIO DIAMMINISTRAZIONE

consiglieri, a cui il Presidente ha dato puntuale riscontro in data 01/05/2026 con

lettera di cuiproduce copia da allegare agli atti del presente verbale.

I|Presidente dà atto che tuttala documentazione diriferimento delle comunicazíoni

da lui effettuate è stata allegata alla convoc?zione della presente riunione e

consegnata altresi in copia ai Consiglieri presentiprima dell apertura della seduta.

Interviene ilConsigliere Filauri facendo presente che, all'esito della presente seduta,

ritiene opportuno rispondere formalmente e personalmente alla Regione Marche,

tenuto conto che la diffida formale è stata effettuata anche individualmente ai singoli

consiglieri. Interviene altresi il Consigliere Paraventi affermando che si riserva di

rispondere individualmente a detta diffida individuale.

Interviene infine il consigliere Bettini facendo presente che anche lui intende

rispondere formalmente alla predetta diffida della Regione Marche e rilevando a tal

proposito che, non facendo parte del precedente Consiglio diAmministrazione della

Fondazione Marche Cultura in quanto la sua nomina èstata formalizzata solo il 27

aprile 2026, nulla gli si può addebitare per omissioni o ritardi nella gestione

precedente.

Punto 2: Nomina del Vicepresidente della Fondazione Marche Cultura

IIPresidente propone al Consiglio di Amministrazione la nomina a Vice Presidente

della Fondazione Marche Cultura del Consigliere Notaio Francesca Filauri, in

considerazione del lavoro svolto anche nel Cda uscente.

I| Cda della Fondazione Marche Cultura, con I'astensione dal voto del

Consigliere Notaio Francesca Filauri e con il voto favorevole del Presidente

Agostini, del Consigliere Bettinie del Consigliere Paraventi

delibera

Di nominare quale Vice Presidente dela Fondazione Marche Cultura il Consigliere

Notaio Francesca Filauri, con durata in detta carica per tutto il mandato del presente

Cda, cui spetteranno tutti i poteri previsti per detta carica dallo Statuto della

Fondazione Marche Cultura.

I| Consigliere Francesca Filauri, ringraziando i Consiglieri per la fiducia accordata,

accetta seduta stante la nomina a Vicepresidente di Fondazione Marche Cultura.
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Punto 3: Nomina del Responsabile della prevenzione, della corruzione e della

trasparenza (RPCT).

In ordine al terzo punto all'ordine del giorno, il Presidente invita il Consiglio di

Amministrazione a deliberare sulla nomina del RPCT in un soggetto diverso dalla

persona diesso Presidente, tenuto conto altresi delle indicazioni in tal senso ricevute

dalla Regione e della diffida del30 aprile 2026,e apre la discussione sul punto.

All'esito della discussione,ilConsiglio diAmministrazione di Fondazione Marche

Cultura:

esaminato ilpunto 1) del Verbale del CdA del 29 ottobre 2025,

vista la pec del 16/4/2026 con la quale il Presidente di Fondazíone Marche Cultura

ha chìesto alla Regione Marche di individuare un suo dirigente disponibile ad

assumere lincarico di RCPF della Fondazione e visto altresi il sollecito a mezzo pec

del 21/4/2026 sempre ad opera del Presidente diFMC alla Regione di dare riscontro

alla pec precedente;

visto infine il riscontro a mezzo pec del 24/4/2026 da parte della Regione Marche a

firma del Responsabile della Prevenzione della Corruzione e Trasparenza dott.

Francesco Maria Noceli, che - in assenza di profili dirigenziali di prima fascia o

equiparati richiesti dalla normativa allinterno del personale della Fondazione - ha

invitato a nominare quale RPCT della Fondazione medesima un dipendente, pur se

privo dei predetti profilima che assicuri stabilitàai fini dello svolgimento dei compiti,

purché non abbia deleghe gestionali ed ha offerto contestualmente ampia

disponibilità da parte della Regione stessa a supportare e formare il soggetto

nominato nella fase iniziale dell'incarico al fine di implementarne le conoscenze e le

competenze richieste per lo svolgimento delle relative funzioni;

vista altresi la formale diffida a mezzo pec del 30/04/2026 a questo cda e a ciascuno

deisingoli componentida parte del Comitato del controlo analogo nella persona del

Presidente dott. ssa Stefania Bussoletti a "procedere alla nomina del Responsabile

della Prevenzione della corruzione e della trasparenza (RPCT) della Fondazione

individuando un soggetto distinto dal Presidente della Fondazione", con il voto

favorevole di tutti iConsiglieri, all'unanimità

delibera

1) Di nominare quale Responsabile della Prevenzione della Corruzione e Trasparenza

(RPCT) della Fondazione Marche Cultura la dipendente dot.ssa Solange Fontanella,

di fascia || livello IV.
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2) Di richiedere espressamente alla Regione Marche di fornire alla stessa d.ssa

Fontanella adeguata formazione e tutto il supporto necessario per acquisire le

conoscenze e le competenze richieste per lo svolgimento dele relative funzioni.

A questo punto la Consigliera Marta Paraventi, dovendo lasciare la seduta per

pregressi impegni, chiede ditrattare il punto 5 allordine del giorno prima del punto 4.,

inquanto dìmaggiore importanza.

IlConsiglio di amministrazione all'unanimità approva di invertire la trattazione dei

punti 4 e 5 all'ordine del giorno, procedendo prima con la trattazione del punto 5.

Punto 5: Avviso di selezioneperlindividuazione del Direttore dellaFondazione

Marche Cultura

In merito alla trattazione di questo punto, pur volendo dare pronto seguito sia a

quanto stabilito nella seduta del CdA della Fondazione del 18 settembre 2025,

successivamente approvato con Verbale della seduta del Controllo Analogo della

Regione Marche del 13 ottobre 2025, sia a quanto raccomandato dal Verbale della

seduta del controllo analogo del 25 marzo 2026, tenuto conto della formale diffida a

mezzo pec del 30/04/2026 a questo Cdaea ciascuno dei singoli componenti del Cda

da parte del Comitato del controllo analogo nella_persona del Presidente dott. ssa

Stefania Bussoletti, ad "avviare una procedura finalizzata alla selezionee alla nonmina

del direttore della FMC, nel rispetto dei principi di trasparenza, pubblicità ed

economicitä" entro e non oltre giorni 15 dalla notifica della diffida medesima,

preventivamente il Presidente ricorda la cronologia degli eventi come già

rappresentati dal medesimo alla Regione Marche con pec del 31/3/2026 che

attestano come il percorso sinora compiuto in merito alla nomina del Direttore della

Fondazione Marche Cultura sia stato sempre partecipato e condiviso con la stessa

Regione Marche.

Interviene il Consigliere Notaio Francesca Filaui,la quale preliminarmente rileva

come detta diffida della Regione Marche sia stata, a suo sommesso giudizio,

intempestiva non solo nella forma, tenuto conto del fatto che il presente Cda non si

era ancora formalmente costituito (essendosi compiutamente perfezionato il

procedimento e l'efficacia delle nomine solo in data 27 aprile 2026, come sopra

comunicato dal Presidente al punto 1 dell'ordine del giorno) e quindi non poteva

considerarsi inerte e/o inadempiente in quanto ancora non esistente, ma anche nela
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SOStanza, considerato che peraltro il precedente Cda (di cui la Consigliera Filauri

faceva parte) era in prorogatio sin dal 22 novembre 2025 (data i scadenza del

precedente mandato) e poteva pertanto compiere solo atti di ordinaria

amministrazione, neiquali certo non rientra l'approvazione del Bando di Direttore

Generale, che è senz'altro atto di gestione straordinaria. Conclude pertanto il

Consigliere Notaio Filauri che, considerato altresiil lavoro ingente e proficuo che il

Cda uscente ha svolto per la Regione Marche nel ruolo di organismo intermedio nella

gestione dei bandi POS-FESR 2021-2027 "Incentivi per lo sviluppo della filiera

audiovisiva" che ha dato nuova e ampia visibilità non solo a Fondazione Marche

Cutura e a Film commission ma anche, di conseguenza, alla stessa Regione Marche

e considerata altresi lintempestività della diffida sopra rilevata, sarebbe, a suo

giudizio, stato preferibile, all'indomani della nuova nomina e prima del formale

insediamento avvenuto solo oggi,un invito piuttosto che una formale diffida all'intero

Cda e aisingoli Consiglieri individualmente. IlConsigliere Filauri fa peraltro presente

che, come risulta espressamente dai precedenti verbali di Cda agli atti di questa

Fondazione, il Cda uscente nella prima parte del suo mandato è stato impegnato

nell'esame e nella conseguente procedura di revoca dell'Avviso di selezione del

Direttore approvato dal precedente Cda perché non rispondente ai requisiti richiesti

e, nelprosieguo, sempre ilCda uscente aveva già lavorato a lungo su una bozza di

bando proposta dal Direttore Gesualdi,che non è stata poi portata in delibera del

Cdaper l'avvicendamento delle nomine dei Consiglieridi FMC da parte del socio

Comune di Ancona e per le opportune interlocuzioni in corso che si stavano

effettuando con la Regione, il tutto interrotto poidall'improvvisa disgrazia occorsa al

direttore Gesualdiche ha creato, come è noto, una situazione di emergenza cui porre

rimedio. Ad ognibuon conto la Consigliera Filauri, ripartendo dal lavoro giàeffettuato

dal precedente Cda, produce una bozza di bando da lei rielaborata che mette a

disposizione di questo Consiglio e degli uffici e che chiede diallegare al presente

verbale, e propone ai Consiglieridi prenderla come base di partenza e tracciato per

la predisposizione del bando del Diretore su cui i medesimi consiglieri del Cda

lavoreranno unitamente ai professionisti tecnicie legali incaricatidalla Fondazione.

Interviene ilconsigliere Bettini, il quale - alla luce della letteradi difida notificata a

tutti i componenti del Consiglio di amministrazione da parte del Presidente del

Comitato di Controllo analogo della Giunta Regionale, Dipartimento sviuppo
economico dott. ssa Stefania Bussoletti, nella quale si afferma tra l'altro "E stato
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altresipreso atto che in data 14 aprile 2026 è scaduto il contratto del precedente

Direttore e che, conseguentemente, è cessato l'incarico di Direttore facente funziorni

attribuito all'attuale Presidente della Fondazione" - rileva che, nelle more della

selezione e nomina del nuovo Direttore, non sia opportuno confermare medio

tempore - come è stato proposto e ipotizzato nelcorso della presente discussione -

a Direttore facente funzionidella Fondazione il Presidente della FMC avv. Andrea

Agostini e sostiene che tale decisione debba ešsere rimessa allassemblea della

FMC o, comungque,che detta decisione non possa essere assunta senza aver chiesto

preventivamente un parere vincolante al Comitato di cOordinamento per lo

svolgimento del controllo analogo congiunto sulla Fondazione Marche Cultura.

Pertanto, al fine di manifestare il suo voto contrario su questo ultimo punto, il

Consigliere Bettini chiede altreslche la delibera al punto 5 dell'ordine del giorno sia

votata per singolipunti e capi di delibera.

Segue la discussione in seno al Cda, durante la quale tutti i Consiglieri, nel rendersi

disponibili a lavorare alacremente e con urgenza sul Bando del Direttore per

concludere in tempibrevi, come richiesto anche dalla Regione Marche, la procedura

selettiva della nomina del nuovo Direttore della Fondazione, concordano sulla

necessitàe sull'urgenza di avere indicazioniprecise dalla Regione Marche in merito

alla gestione dela Fondazione in questo periodo di vacatio della figura di Direttore

della FMC e nelle more della nominadi quello nuovo all'esito della procedura selettiva

(che richiede un tempo minimo per rispettare i requisiti di pubblicitàe trasparenza

necessari), tenendo conto del fatto giustamente evidenziato dalla Regione stessa

che in data 14 aprile 2026 è scaduto il contratto del precedente Direttore e che,

conseguentemente, è cessato l'incarico di Direttore facente funzioni attribuito

all'attuale Presidente della Fondazione. Infine, in considerazione del fatto che il Cda

appena nominato siè insediato solo oggi ma che nei prossimi giorni iConsiglieri si

confronteranno con notevole frequenza onde perfezionare llAwiso di selezione per

la nomina del Direttore diFMC con iprofessionisti incaricati, i Consiglieri dicomune

accordo convengono di individuare e nominare il Responsabile Unico del

Procedimento nella prossima seduta di Cda, da convocarsi in tempi brevi.

Dopo ampia ed esauriente discussione, all'esito di quanto sopra, il Cda di

Fondazione Marche Cultura, con il voto favorevole di tutti i Consiglieri,

all'unanimità
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delibera

1) Di avviare la procedurafinalizzata alla selezione e alla nomina del Direttore della

Fondazione Marche Cultura, anche utilizzando la bozza fornita dal Notaio Consigliere

Francesca Filaurie allegata al presente verbale, che puo costituirne un tracciato e

una base di partenza e che tiene conto del lavoro giå svolto sul punto dal Cda

uscente, riservandosi di individuare e nominare il Responsabile Unico del

Procedimento (RUP) della procedura di selezione del Direttore, ín capo a soggetto

idoneo e diverso dal Presidente della Fondazione nella prossima seduta di Cda da

convocarsientro 15 giorni lavorativi da oggi.

2) Di dare mandato al consulente legale e specialista ammínistrativísta della

Fondazione Avw. Luigi Pianesi unitamente al consulente organízzatíivo e giuridico

amministrativo dela Fondazione Dott. Eugenio Poloni per predisporre, anche

avvalendosi di strutture a ciò specializzate, unitamente ai Consiglieri, una boZza di

Awiso pubblico per lindividuazione del nuovo Direttore della Fondazione Marche

Cultura, Awiso che tenga conto dituttoil lavoro giàsvolto dalCda uscente e della

bozza prodotta dal Consigliere Filauri in data odierna; detto Avviso verràportato

all'esame delCda nella prossimaseduta, da convocarsientro 15 giorni lavorativida

oggi.

A questo punto, interrompendo l'iter deliberativo, tenuto conto di quanto rilevato dal

Consigliere Bettininella parte espositiva del presente punto all'ordine del giorno, il

Presidente, al fine didare continuità operativa nella gestione di FMC, propone e

chiede di votare autonomamente la conferma della sua nomina a Direttore facente

funzioni pro-tempore della FMC nelle more della selezione e nomina di un nuovo

Direttore all'esito delle procedure di selezione, dichiarando di astenersi dalla

votazione sulpunto. Riprendendo l'iter deliberativo, il Cda della Fondazione Marche

Cultura, con l'astensione dal voto del Presidente Avv. Andrea Agostini, con il

voto contrario del Consigliere Bettiniper quanto sopra dichiarato, e con il voto

favorevole dei Consiglieri Filauri e Paraventi,

delibera

3) Diprendere atto della proposta del Presidente e diconfermare medio tempore, in

continuità con la delibera del Cda di FMC del 18/09/2025e con la delibera dl Comitato

di controllo analogo della Regione del 13/10/2025, nelle more della selezione e della

nomína delnuovo Direttore - e al solofine di dare continuità nella gestione ordinaria

della Fondazione, onde evitarnelo stallo operativo e qualsiasi pregiudizio economico
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nonch? di dare rapida attuazione a quanto richiesto dalla Regione Marche nella

diffida del 30 aprile 2026 ed in assenza altresi di previsioni statutarie espresse per i

casi di cessazione, assenza oimpedimento del Direttore - a Direttore facente funzioni

della Fondazione Marche Cultura il Presidente Avw. Andrea Agostini, salvoil parere

favorevole della Regione Marche al presente deliberato e fatte salve comungue

diverse indicazioni espresse sul punto da parte della Regione Marche per il periodo

di vacatio del Direttore fino alla nomina del nuovo,allesito della procedura selettiva

come sopra avviata dal Cda. Fermo restando che detto deliberato verrà se del caso

precisato e ratificato all'esito del parere richiesto alla Regione Marche.

Interrompendo l'iter deliberativo, il Consigliere Filauri, tenuto conto della votazione

delprecedente punto 3) del punto 5 allordine del giorno, chiede di mettere all'ordine

del giorno della prossima seduta del Cda la trattazione di un'eventuale proposta di

revisione dello Statuto della Fondazione Marche Cultura da valutare, in merito alla

regolamentazione dei casi di decadenza, impedimento elo assenza del Direttore

della Fondazione, per i quali c'è un vuoto di disciplina, considerata altresi

I'indicazione ricevuta in tal senso dalla Regione Marche nella lettera didiffida del 30

aprile 2026 del Presidente del Comitato di Controllo analogo. IlConsigliere Filauri

chiede altresial Cda, tenuto conto dei rilievi e delle manifestazioni di voto contrario

e condizionato del precedente punto 3) da parte dei Consiglieri, di deliberare

espressamente sulla richiesta di un parere della Regione Marche sulla delibera dicui

al capo 3) del punto 5 all'ordine del giorno.

Riprendendo l'iter deliberativo, il Cda diFondazione Marche Cultura, con ilvoto

favorevole ditutti iConsiglieri, all'unanimità

delib era

4)) Di valutare una proposta direvisione dello Statuto della Fondazione Marche Cultura

in ordine alla disciplina dei casidi decadenza,assenza o impedimento del Direttore,

inmodo da colmare l'assenza diregolamentazione che sussiste atualmente nella

fatispecie in esame, anche mediante la discussione di un nuovo articolato dello

Statuto proposto dai Consiglieri, proposta da sottoporre allesame del Cda nella

prossima seduta nonché

5) Di chiedere espressamentee con urgenza alla Reqione Marche nella citata

assenza diuna previsione sul punto dello Statuto della Fondazione, tenuto conto di

quanto obiettato dal medesimo Comitato di Controllo analogo nella diffida del 30

aprile 2026 in ordine alla scadenza del Direttore di FMC già a partire dal 14 aprile
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2026, dello stallo operativo e gestionale che ne puÒ Conseguire nelle more della

nomina del nuovo Direttore nonché del termine perentorio di 15 giorni dato a questo

Cda diprovvedere in ordine a detta nuova nomina, che comunque va effettuata nel

rispetto dei principi di trasparenza e pubblicità richiestidalla normativae dalla stessa

Regione Marche, considerate altresi le manifestazioni di voto contrario e

condizionato deiConsiglieri - di esprimere il proprio necessario parere in merito a

quanto deliberato al precedente punto 3) della delibera al punto 5 all'ordine del

giorno, anche mediante approvazione e confema didetto deliberato ovvero di dare

diverse indicazioni espresse sul punto a questa Fondazione, in ordine alla gestione

della FMC per il periodo di vacatio del Direttore fino alla nomina del nuovo, all'esito

della procedura selettiva come sopra avviata dal Cda.

6) Di convocare infineil Consiglio diAmministrazíone della Fondazione Marche Cultura

per l'esame e l'approvazione della bozza definitiva diAwiso pubblico del Direttore

della Fondazione nonché per l'esame di eventuali proposte di revisione dello Statuto

peril giorno 29 maggio 2026 alle ore 9 in prima convocazione e alle ore 10 e 30

in seconda convocazione in modalità mista, auspicando comunque la

partecipazione in presenza dei singoli Consiglieri attesa l'importanza delle delibere

in questione, e precisando che detta convocazione verrà ripetuta formalmente con

tutti gli allegati a supporto.

Aquesto punto ilConsigliere Marta Paraventi esce dalla riunione alle ore diciotto e

minuti trenta per pregressi impegni istituzionali.

Punto 4: Avviso di selezione per 2 Specialisti Amministrativi

In ordine alla trattazione del punto 4 all'ordine del giorno, trattato come ultimo punto

Su richiesta del Consigliere Paraventi uscita dalla riunione, il Presidente apre la

discussione. Durante la discussione, alle ore diciannove e minuti ventotto il

Consigliere Alessandro Bettinifapresente che il personale di vigilanza degli Uffici

della Fondazione segnala l'urgenza di chiudere gli Ufficie pertanto, non ritenendo

esaurita la discussione sull'argomento posto al punto 4 all'ordine del giorno, chiede

un rinvio della sua trattazione nella prossima seduta del Cda per un esame più

approfondito.

I|Cda della Fondazione Mlarche Cultura, con il voto favorevole dei Consiglieri

presenti Agostini, Filauri e Bettini, all'unanimità, stante l'assenza del

Consigliere Paraventi
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CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

- Dirinviare la trattazione e la discussione del punto 4 all'ordine del giorno "Aviso di

selezione per 2 Specialisti Amministrativi'" alla prossima seduta del Cda.

Punto 6: Varie ed eventuali

Non cisono argomenti in discussione.

delibera

I|Presidente, ringrazia iconsiglieri intervenuti,dichiara sciolta la seduta alle ore diciannove

e minuti trenta e, previa lettura, accettazione ed approvazione di quanto deliberato nella

presente seduta da parte dei membri presentidel Consiglio di amministrazione, comunica

che la redazione del testo definitivo del presente verbale verrà effettuata nei giorni

successivi, all'esito della puntuale trascrizione ditutti gli interventi, attesa la loro complessità

e la lunga durata della seduta. IConsiglieri presenti all'unanimitàapprovano la clausola di

redazione differita.

Ancona,11 maggio 2026

Clausola di redazione differita: Il presente verbale, relativO alla riunione del Consiglio di

Amministrazione tenutasi in modalità mista in data 11 maggio 2026, è stato redatto nella

stesura definitiva successivamente allo svolgimento della seduta, come approvato dal Cda

alla fine della riunione, sulla base degi appunti, delle risultanze e delle registrazionidella

seduta medesima nonché delle precisazioni sul testo definitivo pervenute da parte dei

Consiglieri Bettinie Paraventi. La redazione del testo definitivo del verbale viene chiusa alle

ore 15:00(quindici) del 17 (diciassette) maggio 2026 (duemilaventisei).

Ilpresente verbale viene sottoscritto dal Presidente edal Segretario.

I| Presidente

Aw. Ahdrea Agostini

IISegretario

Notaio Francesca Filauri
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